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Санкт-Петербург
2022 год
Уважаемые избиратели, 
жители внутригородского муниципального образования 
Муниципальный округ Дачное

11 сентября 2022 года нам предстоит выбрать депутатов, которые будут представлять наши интересы в Муниципальном совете. Это важный выбор, ведь речь идёт о самом близком к каждому из нас уровню власти. Своего депутата каждый житель округа может знать в лицо и обращаться к нему по любым вопросам местного значения – от благоустройства двора до стратегии развития всей территории.
В этом году партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает своих кандидатов на выборы с девизом «Время меняться». В первую очередь, это продиктовано текущей политической и социально-экономической ситуацией. 
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» оказалась единственной политической силой в стране, которая нашла адекватные ответы на вызовы нового времени. С первого дня проведения спецоперации по всей стране Партия развернула сбор помощи для эвакуированных жителей Донбасса, а также тех, кто остался на освобождённых территориях Украины. Региональное отделение Партии в Санкт-Петербурге также ведет гуманитарную деятельность во всех районах города, в том числе в нашем муниципалитете. По данным на конец июля, жители Северной столицы принесли более 100 тонн продуктов и вещей, а Партия обеспечила их доставку получателям. Представители «ЕДИНОЙ РОССИИ» и молодежного ее крыла – МГЕР – помогают восстанавливать Мариуполь, который стал городом-побратимом Санкт-Петербурга. Мы благодарим каждого жителя МО Дачное, кто принял участие в этой гуманитарной миссии. 
Важнейшей задачей в новых условиях стало своевременное принятие мер поддержки экономики и граждан. За время весенней сессии Госдумы РФ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (325 из 450 депутатов – единороссы) разработала и приняла несколько пакетов соответствующих законов. В частности, о кредитных каникулах для граждан, отмене НДФЛ с процентов по вкладам, легализации параллельного импорта, что стабилизировало цены на зарубежные товары внутри страны.   
Депутаты «ЕДИНОЙ РОССИИ» в региональном парламенте Санкт-Петербурга предоставили возможность правительству города реализовать 9 пакетов мер поддержки экономики. Расширен перечень компаний, которые могут воспользоваться помощью государства. Существенные льготы получили субъекты малого и среднего бизнеса, £представители приоритетных отраслей. Снижена налоговая нагрузка на операторов морских терминалов. Приняты решения в интересах туристической отрасли, в которой заняты более 400 тысяч человек. Преференции получили IT-компании и компании, занимающиеся научными разработками.
Наряду с этим депутаты «ЕДИНОЙ РОССИИ» обеспечили принятие дополнительных мер соцподдержки для участников специальной военной операции. Военнослужащим из Петербурга, получившим ранения, будет оказана материальная помощь. Получат выплаты и семьи погибших. Дети горожан, выполняющих свой долг на Украине, бесплатно отдохнут в лагерях нашего города и Ленинградской области.

Уважаемые избиратели!
Чтобы Партия стала эффективным инструментом решения проблем жителей на местах, «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Петербурге предприняла ряд структурных изменений. Почти во всех районах сменились руководители местных отделений. Ими стали заместители глав, которые знают особенности территории, запросы и чаяния жителей. 
Почти полностью поменялся и состав исполнительных комитетов, сменились руководители большинства партийных проектов, которые реализуются в Петербурге и нашем муниципалитете. 
Курс на такие изменения задал новый секретарь регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ», депутат Госдумы РФ от Санкт-Петербурга Сергей Боярский, избранный на эту должность в декабре 2021 года.
Также по инициативе регионального отделения в городе запущен ряд проектов, направленных на благоустройство, помощь жителям в решении вопросов ЖКХ, поддержку предпринимателей и самозанятых, развитие цифровых технологий, помощь ветеранам и пожилым людям — и так далее. 
Всё это — составляющие реализации стратегической цели Партии, которая остается прежней, несмотря ни на какие изменения. Эта цель – обеспечить благополучие и достойную жизнь людей. Такие обязательства Партия и каждый, кто ее представляет, взяли на себя в 2021 году, когда вместе с жителями страны сформировали «Народную программу». Есть в этом документе и ваши запросы, запросы десятков тысяч жителей МО Дачное. Выдвигая на выборы и поддерживая кандидатов в Муниципальный совет, местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального образования муниципальный округ Дачное берет на себя обязательства реализовать их в полном объеме. 

  НАШИ ПРИОРИТЕТЫ СЕГОДНЯ: 
· забота о людях, особенно тех, кто социально уязвим – пенсионерах, ветеранах, многодетных семьях, людях с ограничениями здоровья; своевременная адресная помощь тем, кто в этом нуждается;
· забота о здоровье человека, в том числе через внедрение программ активного долголетия, популяризацию здорового образа жизни, привлечение внимания к проблемам медицинского сообщества;
· укрепление института семьи, в том числе через участие в проектах по защите традиционных ценностей, поддержке подростковой занятости, адаптации детей-сирот, гармоничному развитию;
· защита исторической памяти и уникальных традиций нашего народа, в том числе через воспитание местного патриотизма у детей, сохранение монументов и памятников на территории нашего МО; 
· участие в проектах по развитию культуры.;
· удобство и комфорт жизни: содействие в решении проблем жителей в сфере ЖКХ, благоустройство и озеленение дворов, создание новых парковых зон; 
· участие в региональных и федеральных экологических проектах;
· выстраивание долгосрочных отношений с местным сообществом

Остановимся подробнее на некоторых пунктах программы, которые мы считаем наиболее важными. 

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ
Забота о людях, которые попали в сложную ситуацию – первоочередная обязанность государства. Для реализации этой задачи мы сосредоточимся на следующих конкретных направлениях: 
– помощь многодетным семьям: в регионе сразу несколько партийных инициатив, направлены на поддержку таких семей: «Собери ребенка в школу», «Елка желаний» и другие. Большинство семей находится под патронатом депутатов Госдумы РФ, региональных и местных депутатов. Эту практику мы активно реализуем на территории нашего МО Дачное. 
– поддержка ветеранов и людей старшего поколения: в Петербурге проживает 2 824 участника и инвалида Великой Отечественной войны. По решению президиума Генсовета партии уже проведено их раскрепление по депутатам Заксобрания и Госдумы. Мы приняли для себя решение закрепить за каждым человеком из этой группы и муниципального депутата-единоросса. 
– люди с ограниченными возможностями здоровья: на территории города реализуется проект «Единая страна – доступная среда», который позволяет следить за качеством и доступностью городской среды. В нашем МО также важно обратить внимание на то, как приспособлены для нужд маломобильных людей коммерческие объекты: торговые центры, кафе, кинотеатры и т.д.  
Кроме того, мы готовы оказывать адресную помощь людям, которые особенно в этом нуждаются. Любой может обратиться в общественные приемные «ЕДИНОЙ РОССИИ». Их адреса можно найти на сайте регионального отделения партии: https://spb.er.ru/contacts/reception/locals 
И, конечно, мы продолжим помогать жителям Донбасса и других освобожденных территорий Украины, включая наш город-побратим Мариуполь. Сбор гуманитарной помощи, восстановление разрушенной инфраструктуры продолжатся. 

УДОБСТВО И КОМФОРТ ЖИЗНИ
Благоустройство дворов, детских и спортивных площадок, создание новых зеленых зон – работа, которую местное отделение «ЕДИНОЙ РОССИИ» ведет постоянно. В нашем городе реализуется проект «Комфортная городская среда», для участия в котором ежегодно можно направлять заявки. Задача депутата – активно информировать жителей о таких возможностях и контролировать качество работ на объектах, которые в нашем МО уже благоустраиваются. 
Сфера ЖКХ остается одной из самых проблемных. В этом году партия запустила проект «Наш дом», который помогает жителям выстраивать отношения с управляющими организациями. В каждом районе проходят приемы по вопросам ЖКХ. Их проводят профильные юристы. Информацию о таких приемах можно найти на странице районного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» в социальной сети «ВКонтакте». 
Также наши усилия в ближайшие годы будут сосредоточены на справедливой реализации закона о комплексном развитии территорий. Приглашаем жителей к активному участию в работе специального Общественного штаба, который создается на региональном уровне. Заявку можно подать на сайте Законодательного собрания Санкт-Петербурга. 
Уверены, независимо от территории, люди должны жить в комфортной среде, благоустроенных домах, с уютными дворами и детскими площадками, функциональными общественными пространствами. 

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ ЛЮДЕЙ
Забота о здоровье человека, повышение продолжительности жизни, активное долголетие – приоритеты «ЕДИНОЙ РОССИИ». Другая наша обязанность – неуклонно повышать престиж профессии медика и фокусировать внимание исполнительной власти на решении проблем медицинского сообщества на местах. Местное отделение МО Дачное предлагает сформировать совместный с образовательными учреждениями проект – проведение встреч с медиками в детских садах и школах, экскурсии в медучреждения и так далее. Это поможет привлечь интерес и внимание к профессии врача у подрастающего поколения.  
В последние годы Партия делает большую ставку на массовый спорт. В результате реализации партийных проектов, а также активности депутатов, удалось достичь хорошего результата. Сегодня редкие муниципалитеты могут пожаловаться на отсутствие спортплощадок, воркаутов, стадионов. Благодаря партийному проекту «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Детский спорт» школы получают новую форму и современный инвентарь. Важно продолжать эту работу. 
Мы выступаем за расширение программ активного долголетия на территории нашего МО. На городском уровне партия реализует проекты «Хороший возраст» и «Старшее поколение», которые предлагают для этого множество возможностей. 

ЗАЩИТА ИСТОРИЧЕСКОЙ ПРАВДЫ И ТРАДИЦИОННЫХ ЦЕННОСТЕЙ
На федеральном и региональном уровнях государство стремится защищать наши традиции, культуру, отстаивать историческую правду. Все это формирует нас как единый народ, делает нас сильнее. Каждый лидер общественного мнения, любой человек может внести свой вклад в сохранение единства нашей страны. На территории нашего МО Дачное мы будем поддерживать любые культурные проекты, помогать малым коллективам: школьным кружкам и студиям, местным театрам. 
Важно продолжать работу по сохранению исторических памятников и памятных мест. Петербург находится в числе лидеров по этому показателю. В городе активно реализуется партийный проект «Историческая память», в рамках которого восстанавливаются и оцифровываются памятники, идет процесс увековечивания Героев страны. МО Дачное активно участвует в этой работе. 
Еще одна важная задача – привить детям любовь к родной территории. В нашем МО Дачное многое сделано для развития подрастающего поколения, создания комфортных условий обучения, физического развития и творческой самореализации. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» готова и дальше поддерживать и развивать проекты, направленные на защиту традиционных ценностей, исторической правды и развитие патриотизма. Мы приглашаем к этой работе всех неравнодушных жителей нашего ВМО. 

ВЫСТРАИВАНИЕ ДОЛГОСРОЧНЫХ ОТНОШЕНИЙ 
Выстраивание долгосрочных отношений с местным сообществом – органами исполнительной власти, общественными организациями, местными активистами, жителями МО Дачное – основа для успешного решения большинства задач, которые сегодня ставят перед нами люди. Несмотря на то, что сейчас мы избираем депутатов всего на два года (проходят довыборы по некоторым округам), партия считает важным планомерно налаживать взаимодействие со всеми конструктивными силами на местах. Тесные и рабочие взаимоотношения с жителями, формальными и неформальными объединениями, совместный поиск путей решения проблем  – на наш взгляд, это самый правильный путь к развитию нашей малой родины – места, в котором мы живем и которое любим!  

Уважаемые жители МО Дачное, избиратели!
Сегодня «ЕДИНАЯ РОССИЯ» — это большая команда муниципальных, региональных депутатов, депутатов Государственной Думы, и, что важно, – представителей исполнительной власти. В эту команду мы призываем и жителей. 
Для участия в избирательной кампании мы предложили достойных кандидатов. Это представители самых разных профессий: врачи, учителя, работники культуры, предприниматели, военнослужащие, спортсмены. Все они одержали победу по итогам предварительного голосования, задача которого – обеспечить участие в сентябрьских выборах лучших из лучших. Уверены, большинство смогут подтвердить свой статус, получив поддержку жителей на избирательных участках 11 сентября.
Меняться в соответствии с вызовами времени, приносить пользу округу и людям, любить наш город и гордиться страной. Так сегодня мы формулируем наши ценности. На них должен опираться каждый представитель партии в своей работе.
[bookmark: _GoBack]Уверены, эти ценности разделяют большинство жителей МО Дачное.  Каждому хочется, чтобы жизнь нашей страны, нашего города, наших родных и близких, семьи и детей становилась лучше. Это достойная цель, которая делает нас единым целым. А значит, она нам по силам!
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